
Ata da 2ª Sessão Solene da Câmara Municipal de Bom Jesus, Estado da 

Paraíba, na sua 15 ª Legislatura e no seu 1º período de 2025. Aos 11 dias do 

mês de Março de 2025 “Casa José Gonçalves Moreira”, sede Francisco Furtado 

de Figueiredo à Rua 05 de novembro,s/ n, centro, nesta cidade de Bom Jesus, 

Estado da Paraíba, realizou-se a presente sessão solene em alusão ao Dia 

Internacional da Mulher sob a presidência do vereador Tito Líbio Dias, tendo 

como 1º secretário o Vereador Edson Darley de Souza Nascimento, e 2º 

secretário o vereador Fábio Abel Mangueira. Respectivamente conforme o livro 

de presença, compareceram os seguintes Vereadores; Tito Líbio Dias, Fábio 

Abel Mangueira, Evandro dos Santos Souza, Edson Darley de Souza 

Nascimento, Ana Karla Silva Gonçalves Dias de Souza, Tomaz Duarte Neto e 

Givaldo Gonçalves da Silva Sobrinho e Larissa Gonçalves Ricarte. Deixando de 

comparecer a Vereadora Maria das Graças Lopes de Sousa. Havendo número 

legal de vereadores o Senhor Presidente declarou aberto os trabalhos da sessão 

sob a proteção de Deus e em nome da democracia. Em seguida o senhor 

presidente facultou a palavra aos vereadores Evandro dos Santos Souza, Fábio 

Abel Mangueira, Larissa Gonçalves Ricarte, Ana Karla Silva Gonçalves Dias de 

Souza, e Givaldo Gonçalves da Silva Sobrinho, em seguida a palavra foi 

facultada a Prefeita Denise Bandeira de Melo Barbosa Pereira, a Secretaria da 

Mulher e da Diversidade Humana a senhora Philomena Couras, onde os 

discursos estão gravados nos anais desta casa. Logo em seguida o senhor 

presidente  facultou a palavra a Palestrante da noite a senhora Professora 

Nosângela Braga, que palestrou sobre o tema: “Inclusão das mulheres com 

deficiências: impactos sociais e econômicos. Logo após a palestra a Secretaria 

Municipal da Mulher e da diversidade Humana homenageou algumas mulheres 

que estavam na plenária, portadoras de deficiência, e as mesmas fizeram uso 

da palavra, onde os discursos estão gravados nos anais desta casa. Logo em 

seguida a Prefeita realizou um sorteio de brindes para as mulheres presentes. 

Nada mais havendo a tratar no momento o Senhor presidente declarou 

encerrados os trabalhos da Sessão. E para constar eu, Edson Darley de Souza 

Nascimento 1º Secretário, lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada 

será assinada pelos vereadores presentes. Sala das Sessões da Câmara 

Municipal de Bom Jesus em 11 de Março de 2025. 

 

 


